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65η Ετήσια Γενική Συνέλευση 

Σ.Ε.Ο.Λ.  

Με επιτυχία ολοκληρώθηκαν οι εργασίες της 65ης Τακτικής Γενικής 

Συνέλευσης του Συνδέσμου Εργολάβων Οικοδομών Λεμεσού που 

πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 28 Απριλίου 2022, στο οίκημα του 

Συνδέσμου. 

Αρχικά έγινε παρουσίαση των ελεγμένων λογαριασμών του έτους 2022 από 

τον ελεγκτή της P.K.F. Savvides & Co Ltd. κ. Γιάννο Ιωάννου. Στη συνέχεια 

πραγματοποιήθηκε απολογισμός του έργου του Συνδέσμου από τον 

Πρόεδρο του Δ.Σ. κ Γιάννη Μαρκίδη για το έτος 2022. Έγινε ενημέρωση για 

τα διάφορα θέματα που απασχόλησαν και εξακολουθούν να απασχολούν 

το Διοικητικό Συμβούλιο καθώς και για τις ενέργειες που έγιναν για την 

αντιμετώπιση τους τόσο από πλευράς Διοικητικού Συμβουλίου, όσο και από 
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20/05/23  

Ετήσια Γενική Συνέλευση Ο.Σ.Ε.Ο.Κ.  

24/05/23 & 31/05/23 

Σεμινάριο «Προγραμματισμός 

Έργων / Project Planning & 

Scheduling» 

12/06/23 &13/06/23 

Σεμινάριο Εξειδικευμένη 

Εκπαίδευση στη Διαχείριση Και 

Εκτίμηση Κίνδυνου στην Εργασία» 



το Κεντρικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας Συνδέσμων Εργολάβων 

Οικοδομών Κύπρου. 

Μερικά από τα πιο σημαντικά θέματα που αναφέρθηκαν είναι: 

• Η αντιμετώπιση της ραγδαίας αύξησης στις τιμές των υλικών στον 

κλάδο και τις αρνητικές επιδράσεις που έχουν τόσο στην 

κερδοφορία όσο και στην ταμειακή ροή των εργοληπτικών 

επιχειρήσεων, 

• Την τροποποίηση της υφιστάμενης φόρμουλας υπολογισμού των 

αυξήσεων των υλικών και των εργατικών ενός έργου 

διαφοροποιώντας τα ποσοστά βαρύτητας των υλικών αλλά και 

επεκτείνοντας τον κατάλογο των υλικών που θα πρέπει να 

καλύπτονται από την εν λόγω εξίσωση, 

• Την προσπάθεια επαναφοράς του δείκτη διακυμάνσεων των 

εργατικών, τόσο για τα συμβόλαια της Μ.Ε.Δ.Σ.Κ όσο και για τα 

συμβόλαια του δημόσιου τομέα. 

• Την προώθηση επίλυσης του σοβαρού προβλήματος 

υποστελέχωσης των επαρχιακών γραφείων του Σ.Ε.Ε.Ε. και γενικά 

της αύξησης των ελέγχων στα εργοτάξια του κλάδο  γενικότερα. 

Ο πρόεδρος και τα μέλη του Δ.Σ. επιθυμούν να εκφράσουν τις θερμές τους 

ευχαριστίες σε όλα τα μέλη που παρευρέθηκαν στην Ετήσια Γενική 

Συνέλευση, στέλνοντας ταυτόχρονα και το μήνυμα σε όλους ότι θα 

συνεχίσει τις προσπάθειες του για επίλυση των προβλημάτων που 

αντιμετωπίζει ο κλάδος και θα εργαστεί όπως πάντα με ζήλο και επιμονή για 

καλύτερη και πιο ενδελεχή ενημέρωση με στόχο την υπεράσπιση των καλώς 

νοούμενων συμφερόντων όλων των συναδέλφων. 

 

 

Σεμινάριο με θέμα: «Μαθήματα Πρώτων Βοηθειών / 

Πρώτες Βοήθειες στην Εργασία First Aid at Work 

(F.A.W.)+(Α.Ε.D.). 

Βρίσκεται σε εξέλιξη το πιο πάνω σεμινάριο από τις 24 Απριλίου. Το Σεμινάριο  διοργανώνεται μία φορά το χρόνο, στο 

Οίκημα του Τάγματος Αγίου Ιωάννη στο Παλιό Νοσοκομείο Λεμεσού και  προσφέρεται δωρεάν προς τα μέλη του 

συνδέσμου μας. Το πρόγραμμα αποτελεί σημαντικό στοιχείο των γνώσεων που απαιτούνται για την παροχή βοήθειας ή 

ακόμη και την διάσωση της ζωής ενός συνανθρώπου μας κατά τη διάρκεια της εργασίας. Το σεμινάριο παρακολουθούν 

12 άτομα από το προσωπικό των εταιρειών μελών του Συνδέσμου. 
 


